

A Jobbik Magyarországért Mozgalom megdöbbenéssel értesült arról, hogy Orbán Viktor miniszterelnök a közelgő szerbiai választások kapcsán nyílt politikai állásfoglalást tett az öt délvidéki magyar párt egyike mellett. Nikowitz Oszkár, Magyarország belgrádi nagykövete a Danas című szerb napilapnak azt nyilatkozta, a magyar kormányfő támogatni fogja a Vajdasági Magyar Szövetséget a szerbiai parlamenti választásokon, és áprilisban személyesen is részt vesz a VMSZ választási kampányában. A hírt a nagykövetség is megerősítette.

A Jobbik felhívja Orbán Viktor figyelmét, hogy a Fidesz elnökeként ugyan jogában áll bármelyik külhoni magyar szervezetet pártja támogatásáról biztosítani, kormányfóként azonban nem teheti meg, hogy állásfoglalásával megossza a délvidéki magyarságot, főleg nem úgy, hogy ehhez a belgrádi nagykövetet használja fel. A miniszterelnök ezzel azt üzeni, hogy Magyarország számára csak egy délvidéki politikai erő létezik. Személyes támogatását adja tehát egy hazaihoz hasonló logika mentén kiépülő egypártrendszerhez, ellenségnek tekintve mindazokat, akik ezzel szembehelyezkednek. Így azok a délvidéki magyarok is ebbe az ellenségnek tekintett körbe tartoznak, akik a másik négy erő Magyar Fordulat néven létrejött koalícióját kívánják támogatni.

A Jobbik felszólítja Orbán Viktort, hogy az ország nevében ne kampányoljon Délvidéken, főleg ne egy olyan politikai párt mellett, amely a magyarság önrendelkezési törekvéseit csak szavak szintjén támogatja, és fennállásának 17 éve alatt vajmi keveset tett ennek megvalósítása érdekében. A miniszterelnöknek sokkal inkább az lenne a dolga, hogy minden lehetséges fórumon fellépjen, és minden eszközzel küzdjön a Szerbiában rekedt közel háromszázezer fős magyarság jogainak biztosításáért. Így a szerb EU-csatlakozást is fel kellene ennek érdekében használnia, mint ahogy a megalkuvó magyar diplomáciával ellentétben ezt Románia néhány tízezer szerbiai nemzettársa védelmében meg is tette.

Szávay István országgyűlési képviselő, a Jobbik Nemzetpolitikai Kabinet elnöke